

国际观察

德国大选结束 组阁大战揭幕



德国联邦选举委员会 27 日凌晨公布的联邦议院(议会下院)选举初步计票结果显示,社会民主党(社民党)以微弱优势领先,现任总理默克尔所在的联盟党(由基民盟和基社盟组成)排名第二。

▲社民党总理候选人肖尔茨(中)向支持者致意。

两党相争

按照德国的选举规则,一个政党所获议席在联邦议院总议席中的占比,由该党在联邦议院选举中的得票率决定;得票率不低于 5% 是政党进入联邦议院的条件之一。

后公布,但与初步结果不会有太大差距。由于社民党此前已表示不愿再与联盟党联合执政,而按照上述初步结果,两大党中任何一党再拉一个小党也无法达到过半数议席。

社民党总理候选人朔尔茨在选举结束后发表讲话称,社民党收获“巨大成功”,德国选民正寻求变化,希望他出任下届总理。

多种可能

三党联合执政将比现阶段联盟党与社民党的两党联合执政更为复杂,是德国二战后从未出现过的政治局面。

由于其他政党都不愿与右翼民粹主义政党德国选择党合作,左翼党则可能因最终达不到得票率 5% 的门槛而失去进入联邦议院的资格,因此从目前情况看,社民党、绿党、自民党组合以及联盟党、绿党、自民党组合是最有希望的两种组阁组合方式。

“红绿灯”组合组阁的难点在于,三党在是否增加国内税收、是否维持财政赤字政策上有较大分歧。“牙买加”组合组阁的难点在于,联盟党与自民党过去在移民和能源政策上分歧较大,4 年前曾因此组阁失败。

其他理论上的组合还有社民党与联盟党的“大联合”,以及由联盟党、社民党、自民党组成的“德意志”组合(德国国旗颜色为红黄黑)等。但这些情况都需要两大党之间达成妥协,只有在它们各自自主主导组阁的努力都失败的情况下才可能发生。

分析称,目前公布的初步计票结果意味着,各党需要围绕更多议题开展谈判和做出妥协,组阁耗时预计不会短。



选民参加选举投票。

总理府墙上,默克尔留下怎样的肖像



2005 年 11 月 22 日,德国总理默克尔在柏林德国联邦议院宣誓就职后兴奋地走下宣誓台。

A “领航员”

“领航员下船了”,德新社用上世纪俾斯麦卸任时的经典标题,来描述默克尔的离去。默克尔担任总理 16 年,与她的政治导师科尔相当。

默克尔确实堪称“领航员”。在她治下,德国从“欧洲病夫”转变为经济明星。国际金融危机、欧债危机、难民危机……当德国与欧洲面临重重考验,总能看见默克尔稳舵领航的坚定身影。

2015 年夏秋之际,欧洲面临难民危机。默克尔向难民开放国门,100 多万难民涌入德国境内。面对压力,默克尔说出了后来广为流传的一句话:“我们能做到!”

这也成为默克尔最受争议的政策。如今,难民潮引起的一些社会问题已趋于平缓,新移民带来的积极效果正开始显现。

新冠病毒来袭,当看到疫情迅速恶化,默克尔立即行动。2020 年 3 月 18 日,默克尔首次在新年之外发表全国电视讲话。“要认真对待,因为它(疫情)真的很严重。”她说,新冠疫情是德国自二战以来遭受到的最大挑战。

在一场记者会上,默克尔透露了对危机管理的看法。她说:“没有危机的生活当然更容易。但当它们发生了,就必须应对。这就是为什么我们是政治家。”

B 对话者

过去几年,逆全球化暗流涌动,保护主义和单边主义甚嚣尘上,默克尔清醒地认识到,多边主义符合德国的国家利益,摒弃冷战思维,不搞对抗,提倡对话与合作,能更好地发挥德国和欧盟的国际作用。

默克尔一直抱有一个观点,即看法不同并不影响对话与合作。在欧盟内部,资历最老、“家底”最厚的默克尔斡旋于各成员国间,用她并不雄辩但总能切中要害的口才以及强大的耐心,让各国领导人最终接受她的意见。

在联合国和二十国集团等国际多边框架中,在伊朗核问题、气候变化和发展合作等领域,德国都是积极的参与方,默克尔的身影总在其中。

2019 年 2 月,第 55 届慕尼黑安全会议,默克尔在主旨演讲中对单边主义倾向发出警告。演讲最后,她回答了本次会议的主题:世界正在变成一个“全球拼图”,谁来拼成碎片?

“只有我们团结起来。”默克尔话音刚落,全场爆发出长时间的掌声,时任国际货币基金组织总裁拉加德等多位政要起立欢呼,与时任美国副总统彭斯讲话后稀稀拉拉的掌声形成鲜明对比。

也许正是看到默克尔在国际舞台上发挥的积极作用,美国《福布斯》杂志连续 10 年把她列为“全球最具影响力女性”榜单榜首。

C 务实派

多年来,默克尔以务实态度发展对华关系。她深知,德中合作不仅关系到德国利益,在应对气候变化和单边主义等全球挑战时,德国、欧盟和整个国际社会都需要与中国合作。

默克尔任内,中德关系不断向前发展。2011 年中德政府磋商机制启动,双边关系于 2014 年提升为全方位战略伙伴关系。从城市到农村……对默克尔来说,两国高层互访不断,新冠疫情暴发后,仍保持高频率的线上沟通。

16 年来,默克尔 12 次访问中国,是访华次数最多的西方国家领导人之一。从北到南,从东到西,从沿海到内陆,从城市到农村……对默克尔来说,经济发展水平不同、地域文化多样的中国大地,充满新鲜体验。

更丰富体验是为了加深了解,更深了解是为了更紧密合作。据德国联邦统计局数据,中德双边贸易总额从 2005 年的 611.71 亿欧元,增长到 2020 年的 2121 亿欧元。

默克尔最近一次访华是 2019 年 9 月,那次她去了武汉。当车队途经武汉长江大桥时,默克尔让车队停下。随后她下车在桥面极目远眺,并要求工作人员为她留影。

德国《世界报》说,那是默克尔仅有的一次偏离外交礼宾日程。

综合新华社电

关于占用电碳路化工路部分道路交通的通告

哈公交规[2021]28 号

为配合“省百大工程”东三环快速路工程,保障施工期间道路交通安全和顺畅,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,自 2021 年 10 月 3 日至 2023 年 11 月 30 日,临时占用电碳路、化工路(安通街至哈东路)部分道路交通。

对违反上述通行管理措施的,公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《黑龙江省道路交通安全条例》等有关法律法规的规定予以处罚。

哈尔滨市公安局交通警察支队 2021 年 9 月 28 日

迁坟公告

为进一步优化产业布局,促进经济发展,群力西区 D-06 土地储备项目正在组织实施中。该项目范围内的坟墓需要实施迁移,现将相关事宜公告如下:

- 一、涉及范围:群力西区 D-06 土地储备项目范围以内(四环路与群力第五大道交角东南侧、园林用地范围)的坟墓需要迁出。具体范围情况可咨询联系人。二、迁坟期限:请上述范围内坟墓相关人到王家店集体土地征收指挥部办理迁坟手续。逾期未被迁坟的坟墓,按照无主坟集中处理。三、手续办理:请上述范围内坟墓相关人到王家店集体土地征收指挥部办理迁坟手续。

联系人:杜娟 联系电话:18646049221。特此公告。

哈尔滨市区道里区人民政府 二〇二一年九月二十六日

Advertisement for Golden Sore Throat Relief Pills (嗓子不舒服 来颗金嗓子). Includes text about the product's benefits, contact information, and real estate listings.